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A N U N Ţ  
 

În atenția candidaților, înscriși la concursul pentru ocuparea funcției vacante de ofițer 

specialist II - PSIHOLOGIE din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Giurgiu, 

prin rechemare în activitate sau încadrare directă. 

 Proba scrisă se va susține în data de 26.10.2024, începând cu ora 10:00, la 

Inspectoratul de Jandarmi Județean Giurgiu, situat pe Șoseaua București , nr.57, Giurgiu. 

 Accesul candidaților se va realiza pe la punctul de control acces al Inspectoratului 

de Jandarmi Județean Giurgiu, începând cu ora 08:00. 

Candidații sunt obligați să se prezinte la punctul de control acces până cel târziu la 

ora 08:20. 

Candidați care nu sunt prezenți, la intrarea principală până la ora 08:20, nu li se va mai 

permite accesul și vor fi declarați ”NEPREZENTAT” la concursul în cauză.   

Candidații se vor prezenta în vederea susținerii probei test scris în ținută decentă.  

Atragem atenția candidaților de a-și lua toate măsurile pentru a se prezenta din timp, 

astfel încât să nu se creeze aglomerare la punctul de intrare și pentru a se putea efectua, în timp 

util, toate formalitățile privind accesul.  

În cadrul probei scrise, candidații vor avea asupra lor doar documentul de identitate 

valabil (carte de identitate, permis de conducere sau pașaport) și 2 pixuri cu pastă de culoare 

albastră. 

Nu se admit pixuri/ stilouri care permit ștergerea și rescrierea.  

Este interzis accesul în sala de concurs cu materiale documentare, manuale, cărți, 

culegeri, formulare, rezumate, dicționare, notițe, însemnări etc., precum și cu telefoane mobile, 

căști audio, ceasuri inteligente sau orice alte mijloace electronice de calcul, filmare sau de 

comunicare la distanță.  

Fraudele, precum și tentativa de săvârșire a acestora se sancționează prin eliminarea din 

concurs a candidatului/candidaților în cauză. 

Vă aducem la cunoștință faptul că nu există loc de depozitare pentru obiectele personale 

drept pentru care nu răspundem de acestea. 

Candidații vor fi conduși și repartizați, în sală, de către secretarul/ membrii comisiei de 

concurs. 

 

 


